
 

 

 

 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Az MNB statisztikai mérlegéről a 2011. januári előzetes adatok alapján 
 

Budapest, 2011. február 14. – Januárban a bankrendszer forint likviditása alacsonyabb volt, mint 

decemberben, amit elsősorban a hitelintézetek devizaswap állományának növekedése 

magyarázott. Az egynapos bankközi kamatláb a hónap során a kamatfolyosó alján tartózkodott. 

A bankrendszer túltartalékolása januárban a szokásosnál kissé nagyobb volt. 1   

I. A havi átlagállományokat tartalmazó MNB mérleg 
 

1. táblázat: Az MNB mérlege - havi átlagállományok2 
 

 
Januárra a bankrendszer forint likviditása a havi átlagos jegybanki forint/euro swap állomány és a 

központi kormányzat betéteinek növekedése nyomán mérséklődött az előző hónaphoz képest, amit a 

forgalomban lévő készpénzállomány csökkenése részben ellensúlyozott. (lásd: Grafikonkészlet 5. ábra). 

A hitelintézetek számlaegyenlege alig változott. A likviditás szűkülése elsősorban az egynapos betétek 

átlagállományának nagyobb mértékű csökkenésében tükröződik, ugyanis a kéthetes MNB kötvény teljes 

állománya csekély mértékben tért el a decemberi átlaghoz képest (lásd: 1. táblázat és Grafikonkészlet 

8. ábra).  

                                                 

1 Magyar Nemzeti Bank a 13/2010. (IX.6.) MNB rendelet 2010. október 1-i hatállyal való életbe lépésével lehetővé tette, hogy a 
tartalékköteles hitelintézet legfeljebb félévente válasszon az 1. § (2) bekezdésében meghatározott tartalékráta mértékek közül, 
amelyet választás hiányában az MNB az e rendeletben meghatározott legalacsonyabb mértékben ír elő. 
2 Lásd módszertani megjegyzések. 
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Mind az eszköz, mind a forrás oldalon a külfölddel szembeni kitettségek átlagos állományai kis 

mértékben csökkentek. A bankrendszer MNB-nél vezetett bankszámláinak átlagos egyenlege a 

szokásosnál kissé nagyobb mértékben haladta meg a tartalékkötelezettség összegét, a túltartalékolás 

4,5 milliárd forint volt (lásd: Grafikonkészlet 2. ábra). Az egynapos bankközi kamatláb a hónap során a 

kamatfolyosó alján tartózkodott (lásd: Grafikonkészlet 12. ábra).  

 
 
II. Hó végi adatokból összeállított MNB mérleg 
 
 

2. táblázat: Tranzakció és átértékelődés a hó végi adatokból összeállított MNB mérlegben – 2011. 
január 

 

 
 
 
 
 

MAGYAR NEMZETI BANK 
STATISZTIKA 

 

A Magyar Nemzeti Bank egyik alapvető, törvényben rögzített feladata, hogy statisztikai információkat 

gyűjtsön és hozzon nyilvánosságra. A statisztikai sajtóközlemény célja, hogy segítséget nyújtson a 

frissen megjelent adatok értelmezésében. A Magyar Nemzeti Bank gazdasági folyamatokra vonatkozó 

elemzését a rendszeresen nyilvánosságra hozott „Jelentés az infláció alakulásáról” és a „Jelentés a 

pénzügyi stabilitásról” című kiadványok tartalmazzák, amelyek megtalálhatók a www.mnb.hu 

honlapon. 
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